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Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 27 de fevereiro de 2025. 
 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano 2025 (dois mil e Vinte e 

cinco), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariada pela Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, ocupando a 2ª Secretaria 

Ad Hoc o Vereador José Victor Coutinho da Costa. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges 

de Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Moisés de 

Oliveira Batista (Moisés Batista), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo 

Santana), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Jackson de 

Souza Almeida (Jackson de Souza), Pedro Henrique Oliveira de Abreu 

(Pedro Abreu) e Marcio Soares da Costa. Deixando de comparecer o 

Vereador José Antônio Martins Filho cuja ausência foi justificada através 

de Ofício. Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene 

fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente submeteu ao 

Plenário a Ata do dia 20 de fevereiro e as Atas das Sessões Ordinária e 

Extraordinária realizadas no dia 25 de fevereiro. Sendo as mesmas aprovadas 

pela totalidade dos Vereadores presentes, com ressalva do Vereador Paulo 

Santana no tocante a sua fala em Explicações Pessoais na Sessão do dia 20. O 

Sr. Presidente determinou que a ressalva seja feita e a Ata retificada e 

reencaminhada aos Senhores Vereadores por email. Dando prosseguimento, o 

Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do 

Expediente: Ofício GVJAMF Nº 026/2025 de 27/02/205 do Gabinete do 

Vereador Zezinho Martins, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Parecer Favorável Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 

Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 010/2025 de autoria do 

Vereador Jackson de Souza, dispõe sobre a implantação do sistema de saúde 

digital no Município de São Pedro da Aldeia, para a marcação de consultas 

online e tele atendimento médico e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

020/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, dispõe sobre o Projeto Casa 

Creche no Município de São Pedro da Aldeia. Requerimento nº 006/2025 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, requer ao Prefeito Municipal que 

através da Secretaria Municipal de Governo encaminhe ao Gabinete do 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

2 

 

 

Vereador as informações solicitadas. Requerimento nº 007/2025 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, requer ao Prefeito Municipal, que através da 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Pesca, encaminhe as informações 

solicitadas. Indicação nº 123/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

indica serviço de pavimentação com massa asfáltica na Rua Nilo Manoel dos 

Santos no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 124/2025 de autoria do 

Vereador Jackson de Souza, indica serviço de capina, poda de árvores, troca de 

lâmpadas e recolhimento de entulhos na Praça Reinaldo de Campos Silva no 

Bairro Mossoró. Indicação nº 145/2025 de autoria do Vereador Jackson de 

Souza, indica para que seja disponibilizada uma ambulância fixa durante o 

expediente de cada UBS. Indicação nº 154/2025 de autoria do Vereador Pedro 

Abreu, indica a prática do Projeto CRAS Itinerante (Centro de Referência de 

Assistência Social) no âmbito do Município. Indicação nº 172/2025 de autoria 

do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a inclusão da placa com nome, 

reforma e revitalização da Praça dos Pescadores no Bairro Ponta do Ambrósio. 

Indicação nº 173/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

serviços de saneamento básico e pavimentação com massa asfáltica nas ruas 

mencionadas na matéria localizadas no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 

174/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal para que seja feito um estudo técnico para a instalação de lombadas 

na Alameda Geninho no Bairro Bela Vista. Indicação nº 177/2025 de autoria 

do Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de 

sistema de monitoramento de câmeras com reconhecimento facial no 

Município. Indicação nº 179/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a criação de leitos para o atendimento de 

crises de saúde mental no Município. Indicação nº 182/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, indica a implantação de um Posto de Saúde no Bairro 

Jardim Primavera. Indicação nº 184/2025 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica a reforma do CRAS Aníbal Martins Ferreira no Bairro Parque 

Estoril. Indicação nº 185/2025 de iniciativa dos Vereadores Marcio Soares e 

Moisés Batista, indicam a construção de uma Creche no Bairro Balneário. 

Indicação nº 186/2025 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica a volta dos 

casamentos comunitários neste Município. Indicação nº 187/2025 de autoria 

do Vereador Jean Pierre, indica a aquisição de três aparelhos de ar 

condicionado para o Posto de Saúde do Bairro Recanto das Orquídeas. 

Indicação nº 191/2025 de autoria dos Vereadores Moisés Batista e Paulo 

Santana, indicam a construção de uma praça com pórtico em homenagem a 

Bíblia ao lado do monumento do helicóptero na entrada da cidade. Indicação 

nº 194/2025 de autoria dos Vereadores Moisés Batista e Marcio Soares, indica 

a reforma da quadra coberta da Escola Municipalizada Capitão Costa no 
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Bairro da Cruz. Indicação nº 195/2025 de iniciativa do Vereador Marcio 

Soares, indica serviço de urbanização em todas as ruas mencionadas na 

matéria situadas no Jardim das Acácias no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 

196/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a construção de uma 

praça com área de lazer para crianças, espaços acessíveis e uma quadra de 

esportes no Bairro Botafogo. Indicação nº 197/2025 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, indica que aumente o muro da Escola Municipal Manoel 

Martins, localizada no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 198/2025 

de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a ampliação da rota escolar 

para melhor atender os alunos da Escola Municipal Manoel Martins. Indicação 

nº 199/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica serviços de 

saneamento, calçamento, pavimentação, drenagem e massa asfáltica na Rua 

Sergio Ferreira Nunes no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 201/2025 de 

iniciativa do Vereador Fernando Mistura, indica ao Sr. Prefeito Municipal que 

comunique no site da Prefeitura a respeito da balneabilidade das praias do 

Município. Indicação nº 202/2025 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica a 

construção de uma galeria de águas pluviais na Estrada do Alecrim na altura 

do Bairro Porto do Carro. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição 

assomou a tribuna o Vereador Paulo Santana que discorreu acerca das suas 

matérias lidas no Expediente. Passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-

Presidente assomou a tribuna o Vereador Jean Pierre que também discorreu 

acerca das suas matérias lidas no expediente, reiterando a sua luta e empenho 

pelos bairros mais afastados do centro, como os Bairros Alecrim e Porto do 

Carro. Fim do Expediente, reassumindo a direção dos trabalhos o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento nº 002/2025 de iniciativa do Vereador Marcio 

Soares, concede Moção de Aplausos ao Sr. Thiago de Araújo Pessanha. Sendo 

o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem 

do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pelo livro 

de inscrição, fez uso da palavra o Vereador Paulo Santana que falou da sua 

alegria com a ação que se dedicou a fazer no mês de fevereiro, um 

planejamento do mandato, foi fazer visitas institucionais aos diversos 

equipamentos que prestam serviços ao cidadão na nossa cidade. Compartilha 

essa ação com os nobres colegas Vereadores por que foi de muita relevância 

para o seu aprendizado nesse primeiro mandato. O Vereador mencionou a 
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saúde, a educação, a Assistência Social, se reuniu com os Conselhos para 

entender essa prestação de serviço, bem como pastas que não aparecem para o 

cidadão como Planejamento e Desenvolvimento Econômico e diante dessas 

visitas pôde entender como funciona a administração municipal e ter novas 

idéias de como os Vereadores podem trabalhar para ajudar o Município, 

discorrendo sobre sua experiência. Com a palavra a Vereadora Mislene fez 

apelo à Secretária de Educação para que juntamente com o Prefeito solucione 

o problema do transporte escolar. A Vereadora comentou sobre algumas 

visitas às escolas que tem feito e tudo o que pôde constatar com relação ao 

transporte escolar que está se tornando um caos. Nada mais havendo a tratar o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 

Ordinária para 3ª feira, dia 11 de março, às 10h. Para Constar, Eu, Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 27 

de fevereiro de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                      
 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-1ª Secretária Ad Hoc- 

 
 

Vereador José Victor C. da Costa 
-2º Secretário Ad Hoc - 

 
 
 
 
 


